



# COMUNE DI FOSSOMBRONE

(Provincia di Pesaro e Urbino)

\*\*\*

SETTORE IV

" Servizi Sociali e Culturali "

6

Fossombrone lì, 26 Aprile 2018

Prot. N. 12077

OGGETTO: RISPOSTA A N. 4 QUESITO formulato da operatore economico relativo alla Procedura di gara aperta per Concessione decennale sopra soglia comunitaria del servizio di gestione globale della Residenza Protetta per anziani "Castellani" nel Comune di Fossombrone (PU) Nr. Gara ANAC SIMOG 6894055 – CIG: 7436464C37

QUESITO N. 4

siamo a richiedere i seguenti chiarimenti relativi alla procedura in oggetto:

Nel disciplinare di gara all'art. 12.1 viene chiesto di comporre l'offerta tecnica con:

*"il progetto educativo gestionale dovrà essere redatto in lingua italiana, il più possibile chiaro ed esaustivo costituito da un elaborato costituito da un numero massimo di 24 fogli formato A4, numerati progressivamente (esclusi gli eventuali copertina, indice e allegati) redatto in foglio formato A4, carattere ARIAL, dimensione carattere 10, interlinea singola, (redatti in un unica facciata) che descrive la proposta del servizio, sarà apprezzata la sintesi, abbinata alla chiarezza ed esaustività delle proposte progettuali":*

La seguente tabella di punteggi riportata è relativa al PROGETTO TECNICO GESTIONALE per il quale viene chiesto che:

*"Il progetto tecnico gestionale, deve consistere in una relazione tecnico illustrativa del progetto di realizzazione del servizio il più possibile chiara ed esaustiva per ogni elemento della proposta e dovrà articolarsi nel rispetto dell'ordine dei sopra descritti 5 elementi ed essere corredato di un crono programma dettagliato degli interventi previsti. Tale progetto, con esclusione del crono programma non dovrà superare il numero di 24 facciate formato A4, numerate progressivamente (esclusi gli eventuali copertina, indice, allegati), carattere Arial, dimensione 10, con un massimo di 50 numero righe per pagina compresi gli spazi. Sono inoltre da presentare 2 allegati (schede tecniche di cui una relativa alle derrate alimentari da utilizzare nella preparazione dei pasti, l'altra relativa ai prodotti di pulizia ed igienizzazione che si intendono utilizzare)."*

1) Siamo a richiedere dunque come sia da strutturare l'offerta tecnica e come siano effettivamente attribuiti i punteggi per il progetto educativo gestionale e per il progetto tecnico gestionale

2) Si richiede inoltre quale debba essere il formato di composizione dei progetti (uno è interlinea singola, una è 50 righe per facciata)



# COMUNE DI FOSSOMBRONE

(Provincia di Pesaro e Urbino)

\*\*\*

SETTORE IV

" Servizi Sociali e Culturali "

RISPOSTA A QUESITO N. 4

1) l'offerta tecnica va strutturata SECONDO QUANTO RIPORTATO A PAG. 51 DEL DISCIPLINARE , la dicitura riportata a pag. 48 - Progetto educativo gestionale è da considerarsi un refuso

2) sul formato di composizione è pertanto da ritenersi corretto secondo quanto indicato dal punto 1 di pag. 51 del disciplinare

**Il Responsabile Unico del Procedimento**

Dot.ssa Marilisa Alessandroni

